METPHXEIX MAZAX — TA ATATPAMMATA

ApaotyproTyta 11

SOUTANPDOCTE TOV TOPOKAT® TIVOKOL:

1kg=............... g
It=.. kg= . g
10= i, kg

ApaotnprotTnto 2"

a) T etvon n pala;

B) Mg moleg cuokevég yiveton | pétpnomn g palog;

v) Iow gtvon ) povada pétpnong g pélog oto S.1;

d) Na petatpéyete og ypoappdapia (g) tig mapakdto paleg: mi=10 kg kot mo= 3t

ApacstnprotTnta 3"
a) Tt efvon 0 Bépog vog cmdUATOC;
B) Mg moteg GuoKeLES YiveTon 1) HETpM o™ TOV PAPOVG;

v) Iow gtvon ) povada pétpnong tov fapovg oto S.1;

Apactnprotnra 4"
Na avagépete Tig dopopéc palog — Papovug.

Apactnprotnra 5"

A. 2TIC TOPOKAT® EWKOVEG POIVOVTOL TAL VAIKA KOt Ol S10TAEELS TTOL YPTCLLOTOMGAULLE Y10 VO
LLEAETIGOVE TNV EMUNKLVOT] EVOG EAATNPlOL GE Gyéom pe T pala mov Kpepdue og avto. Na
TEPLYPAYETE TOV TPOTO LE TOV 0010 £pYALONOGTE Yo TV €EEMEN TOL TTEWPALATOG.
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B. Alvetotl o mopaxkdto TivoKog TILOV:

Mdlec otabumv Emyumxbdvoeig ehatmpiov
(o€ ypoppapio) (o€ ekaTooTd TOL PETPOVL)
5 1
10 2
15 3
20 4
25 5
30 6

No KaTaoKeLAGETE TO SIAYPOULILO ETUNKVVONG — HAlag pe Bdon Tig Topamive TIES.

I'. Na Bpeite, (pnOILOTOIOVTAG TO SIAYPOUUO, OO HALO OVTIGTOLXEL OE EMUNKVVOT] TOV
elatnpiov ion pe 3,5 cm.

A. No vroroyioete 10 Bépog g nalag mov Pprkate 6to mopamdve epdtnua. Atveton 6t g=10
m/s?



ENpIKUVON (EKATOOTA TOU PETPOU)

diaypappa enignkKuvong - palag

pala (ypappapia)



